

Ötszörös első

Első helyezett: a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola – ez a mondat ötször egymás után hangzott el a decemberben Budapestén rendezett ünnepségen.. Ekkor hirdették ki a Magyar Gyorsírók és Gépírók Szövetsége által szervezett országos szakmai versenyek eredményét.

Az öt első helyezést az jelentette, hogy iskolánk versenyzői öt kategóriában is maguk mögé utasították az ország legjobbjait. A legkiemelkedőbb eredmény az, hogy csapatban is megnyertük a szövegszerkesztési kategóriát, megelőzve ezzel a nagyvárosi szakközépiskolákat. Az egyre szorosabb mezőnyben, az egyre nehezedő feladatok megoldása sok kitartást, gyakorlatot kíván a versenyzőktől. Örvendetes, hogy iskolánk volt diákjai mellett, jelenlegi tanítványaink is megállták a helyüket. A következő eredmények születtek: Magyar nyelvű gépírásból Nagrant Tünde 1. helyezést, Csipai Melinda pedig 5. helyezést ért el. Angol nyelvű gépírásból Nagrant Tünde szintén 1. helyezést ért el, Dunai Krisztina pedig 2. Szövegszerkesztésből ifjúsá-

gi kategóriában az ország legjobbját Csikós Edina, junior kategóriában pedig Csipai Melinda lett. Brlás Brigitta 5., Virág Viktória 6., Oncsik Mária 8. helyezést ért el.

A fenti eredmények azt igazolják, hogy iskolánk jelenlegi és volt tanulóinak megállják a helyüket az ország összes ügyviteli területen képző iskolái között. A versenyzők és a felkészítő tanárok számára a legnagyobb jutalom az, amikor az eredményhirdetésen az ország nyilvánossága előtt elhangzik a nevük és iskolájuk neve. Valószínűleg jól döntenek azok a nyolcadikos diákok, akik iskolánkat választják. Ők is részesek lehetnek annak az érzésnek, annak az élménynek, amit a fenti eredmények jelentenek.

TJE

Mi odafigyelünk

Így is lehet, úgy is lehet...

A Szarvas és Vidéke múlt heti számában olvasható, hogy a Holt-Körös egyik közlejárójánál, összefogással, rendbehozták az életveszélyes mólót; az egyik telektulajdonos kiszedte a mederből az ugyancsak élet-

lyozza, a vandál kezektől pedig védve legyen. Egy másik telektulajdonos eltakarította a kivágott rőzsét és a lehullott faleveleket. Tervezi, hogy tavasszal örökzöldeket telepít. Így az eddigi dzsungel helyett



veszélyes, bedobált köveket, egymásik felajánlotta, hogy a vízből is kiszedi a maradékot. Megnéztük: igaz a hír.

Azóta több dolog is történt az említett lejárónál. Egy fiatalember megtisztította a partot az elvadult surjánoktól, s ugyancsak ő tavorózsátöveket telepített úgy, hogy a horgászokat ne akadá-

várhatóan parkos rész gyönyörködteti majd az arra sétálókat. Köszönjük.

Üröm az örömben, hogy a kiszedett kövek egy része ismét a mederbe került: unatkozó fiatalok törték vele a jeget. A kövek egy része még a jégen maradt. Vannak még „nevelési” feladataink. **Városszépítők**

A Körös a Múzeumban

Kicsit könnyen osztogatjuk a „művész” címet városunkban. A kötet, a kiállítás komoly rang, de nem biztos, hogy takarja az előbb említett kifejezést. Egy jószemű,

fekete-fehér fotózást idézi.

– Nyitottnak kell lennünk környezetünk felé, és figyelniük kell a bennünket körülvevő növény- és állatvilágra – mondta megnyi-



a fotózást kedvelő fiatalember állította ki képeit a Tessedik Múzeumban. A tárlat megnyitója a múlt héten szombaton délután volt.

– Ez a fiú lát – mondta róla „fedezője”, *Mocskonyi Gábor*, a Székely Mihály Szakképző Iskola tanára. – Ezért vettem fel a kapcsolatot a Múzeum igazgatójával, aki mindig nyitott az ilyen kezdeményezések fogadására.

Azt hiszem, a megállapítás pontosan fedi a kiállítás értékét. *Györi István* 17 éves, a „Székely” 11. évfolyamos diákja. Képeinek egyetlen témája: a KÖRÖS, így, csupa nagybetűvel. Ez megkönnyítette helyzetét, hiszen a Körösre elég rákattintani, máris kész egy látványos felvétel. Sok ilyet láthatunk. De van néhány olyan kép is, amely arról tanúsodik, hogy a fotós érzékeny a színekre, formákra, s nem egyszerűen „kattint”, hanem komponál is. Képeinek tónusa kissé komor, az „alkonyatok ... megfogytak százszor is a lelkét”. Ezek a legjobb képei. Színei finomak, több képe a

tőjában Györi István tanára, *Répási Józsefné*. – Ha erre képek vagyunk, képek leszünk saját nyugalmunkat is megteremténi – állapította meg, majd bemutatta tanítványát, aki a fotózás mellett szeret túrázni, horgászni, de jártas a fafaragásban is.

Ez a nyugalom árad a képekből, amelyeket egy hónapon át láthatnak az érdeklődők a Tessedik Múzeumban. – F –



Ismét ingyenes tanfolyamok Szarvason!

Számítógép-kezelő (-használó) 108.000 Ft helyett 0 Ft
Gépíró és szövegszerkesztő 198.000 Ft helyett 0 Ft
Számítástechnikai szoftverüzemeltető 168.000 Ft helyett 0 Ft

Térítésmentesen, a magyar állam és az Európai Unió támogatásával szerezhet szakképesítést!

A részletekről érdeklődjön a CERVUSPRINT Irodában (Szarvas, Áfész-udvar) vagy telefonon 20/937-43-43 vagy e-mailben cervusprint@szarvas.hu FAT: 0692